

安伟调研督导安全生产和疫情防控工作时强调 强化风险意识 筑牢安全屏障

切实护佑群众安全确保郑州平稳发展

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文)4月4日是清明假期第二天,省委常委、市委书记安伟深入部分项目建设工地、网络安全企业和交通服务卡口,调研督导建筑施工安全、网络信息安全和疫情防控工作,强调要强化风险意识和底线思维,统筹发展和安全,坚决守牢安全生产底线、筑牢网络安全屏障、织牢疫情防控安全屏障,全力护佑人民群众生命财产安全,确保经济社会平稳健康发展。

安伟一行先后来到金水区关虎屯新天地项目、郑东

新区郑州国际文化交流中心项目建设工地,实地察看项目建设进度,深入了解建设施工安全保障和疫情防控措施落实情况。安伟指出,安全是发展的前提,发展是安全的保障。工程建设既要抢抓进度,更要保障人员安全和工程质量。企业要切实扛稳安全生产的主体责任,梳理明晰安全生产管理体系,坚决遏制重特大事故发生。要充分发挥项目工地临时党组织在助推建设、规范施工、凝聚人心中的优势和作用,确保安全施工、高质高效施工。

在郑州信大捷安信息技

术股份有限公司、河南信大网御科技有限公司、山谷网安科技股份有限公司,安伟详细了解项目研发、生产经营情况,叮嘱属地和相关部门用心用力解决好企业生产经营、应用场景搭建中遇到的突出问题。安伟强调,网络安全事关国家安全、民生安全,既是一项重要的基础保障,也是一个新兴产业。网络安全企业要抓住机遇,把握市场需求和技术前沿,坚持国际视野、前瞻思维,加快创新发展,积极参与新型智慧城市建设,在加快城市数字化转型、促进社会

治理一体化、发展数字经济上发挥更大作用。要加强关键技术研发和模块建设,构建风险可预判、异常可拦截、全程可防控的全闭环、多模式人工智能应用场景,从根本上破解电信网络诈骗等突出问题,努力打造“无诈骗城市”,全力守护人民群众财产安全。要强化人才支撑,解放思想,开阔胸怀,提高待遇标准,完善配套保障,吸引集聚一流人才,不断提高企业的科研创新能力。

交通服务卡口是外防输入的第一道防线。安伟来到京港澳高速圃田站入(返)郑

交通服务检查点,仔细了解车辆查验、执勤值守、数字化防控系统情况,向值班人员及志愿者表示慰问。他指出,交通卡口疫情防控责任重大,一定要从严从实从细落实各项措施,做到检查检测到位、服务处置到位,坚决杜绝失控漏管现象。要进一步完善人防技防相结合的防控体系,织密织牢防控屏障,坚决守好人(返)郑防线。要合理调配轮换专班力量,做好后勤保障服务,确保一线工作人员保持良好的状态。

市领导吕挺琳、牛卫国、陈宏伟、王万鹏等参加调研。

何雄调研督导安全生产疫情防控等工作 强化忧患意识底线思维 守护城市安全群众安康

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 翟宝宽)4月4日,清明假期第二天,市委副书记、代市长何雄深入新密市、登封市调研督导安全生产、森林防火、疫情防控等工作,看望慰问奋战在一线的工作人员,强调要坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,持续增强忧患意识、底线思维,始终保持如履薄冰的高度警觉,扎实做好当前各项重点工作,全力守护城市安全、群众安康。

在郑煤集团芦沟煤矿和龙力水泥公司,何雄走进安全生产调度中心和副井绞车房,现场察看企业运营管理、安全措施落实等情况,指出要全面排查风险隐患,提高

智慧化、智能化监管水平,坚决守牢安全生产底线红线。

在清凉寺森林防火检查站,何雄检查灭火设备、应急物资和值班备勤情况,要求严格落实森林防火属地责任,严管野外用火,倡导文明祭扫,强化山区林地封闭管理,确保不发生森林火灾。

在绕城高速西南站疫情防控服务点,何雄亲切慰问一线人员,叮嘱大家注意个人防护,紧盯货运司机等重点行业从业人员,加强信息排查和闭环管理,筑牢“外防输入”坚固防线。

调研督导中,何雄强调,要强化系统思维,统筹做好疫情防控、安全生产和经济社会发展各项工作,着力保

持平稳健康的经济环境、风清气正的政治环境、国泰民安的社会环境。要坚持常态化精准防控与局部应急处置相结合,管好入郑关口,突出中高风险等重点地区来郑返郑人员,加强赋码管理,优化全程服务,筑牢基层防线、卡口防线、数字防线,确保长周期不发生规模性疫情反弹。要全力抓好安全生产十五条硬措施贯彻落实,坚持标本兼治,全面排查整治各行业领域安全隐患,坚决严惩煤矿、危化、建筑、交通、消防等重点行业领域安全生产违法违规行为,全面提升本质安全发展水平,全力守护人民群众生命财产安全。

史占勇参加调研督导。

大中城市联合招聘 高校毕业生生活活动举行

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)记者近日获悉,为搭建高校毕业生求职和用人单位招聘对接通道,在疫情反复线下招聘受阻的情况下为我省高校毕业生提供求职便利,省人才交流中心与华北水利水电大学4月1日至8日举办“2022年中大城市联合招聘河南高校毕业生专场活动暨华北水利水电大学2022届毕业生网络双选会”。

本次活动在中原人才网(www.zyrc.com.cn)、华北水利水电大学就业信息网(jyxx.ncwu.edu.cn)设立“2022年中大城市联合招聘河南高校毕业生专场活动暨华北水利水电大学2022届毕业生网络双选会”活动专题页面,活动期间,有用人需求的用人单位均可注册发布岗位需求信息,求职者注册完善简历后可进行简历投递,或通过扫描中原人才网手机端APP二维码下载,与用人单位进行在线沟通,线上面试。

截至4月1日上午9时,活动已有105家用人

单位在线参会,发布职位358个,岗位需求人数3976人。河南交通发展研究院有限公司、河南航天建筑工程有限公司、河南大桥石化股份有限公司、郑州煤矿机械集团股份有限公司等省内优秀用人单位在本场活动中发布急需紧缺岗位,为求职者特别是高校毕业生提供信息技术专员、测绘、机电工程师、电气工程师、标准化工程师、机械设计师、软件测试、人力资源专员、审计专员、文秘、幼儿教师、电商运营等岗位。岗位类别既倾向于华北水利水电大学机电类等工学专业,也同时为希望跨专业就业的毕业生提供了丰富的就业选择。

据悉,全国2022年中大城市联合招聘高校毕业生专场活动将持续至5月20日,中原人才网将于4月11日至15日继续开展营销策划/数据开发/电子商务专业专场网络招聘会,各省辖市及我省高校也将持续开展中大城市联合招聘省辖市专场活动和直播带岗活动。

郑州至汝阳定制客运专线开通

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)为丰富豫州行定制客运的线路布局,进一步满足人民群众个性化、多样化的出行需求,4月3日,豫州行郑州至汝阳定制客运线路正式开通。

据了解,汝阳定制线路共投入5台9座商务车,每车配备出行急救包,支持提前7天在豫州行平台预订车票,

现票价50元。定制客运采取“定时发班、汝阳县城上门接送、郑州定点”的发班模式。在汝阳县城内采取上门接送方式,在郑州设置5个停车站点,分别为后河芦(地铁5号线C2口)、南三环(地铁2号线C口)、南五里堡地铁C口、经开第八大街(经北四路西)、高铁东站(P5停车场)。

具体发车时间为汝阳—

郑州5:30、7:00、8:30、10:00、12:30、14:00、15:30,郑州—汝阳7:00、8:30、10:00、13:00、14:30、17:30、19:00。有出行需求的市民可通过“豫州行”微信小程序,或拨打乘车热线96606进行下单。豫州行定制客运严格落实疫情防控各项措施,实行一车一码,乘客上车扫码测温登记,并进行安检。